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取扱説明書 

■ご使用前に必ずご確認ください■ 
※本商品のご使用前に最終項に記載の URL（保証規定）より保証規定の内容を読み、ご理解のうえご使用ください。 

※本商品の使用をもって、本書と保証規定の内容の全てを理解・承諾したものとみなします。本書内の注意事項を守らず使用したことによる事故や損

害について、当社では一切の責任を負いません。 

※本書は、いつでも取り出して読めるように大切に保管してください。また第三者に譲渡する場合は、必ず本書も併せてお渡しください。 
 

 
要件を満たさず使用しますと、死亡または重傷に至る可能性や第三者の生命や財産を損なう可能性が想定される場合を示してあります。 

 

・運転操作に支障をきたす、または走行が妨げられる取り付けはしないでください。 

・本商品に曲げ・切削・溶接などの加工を行なわないでください。商品や車両側の破損だけでなく、重大な事故につながる恐れがあります。 

 

・走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停車させ、異常箇所を必ず点検してください。異常があった場合は、商品の使用ま

たは車両の走行を中止し、認証工場や販売店へご相談してください。 

 

 
要件を満たさず使用しますと、傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される場合を示してあります。 

 

・商品取り扱い時に商品の端面や商品に突起やバリなどがあり予期せぬケガや事故が発生する場合があります。取り扱いの際は必ず保護手袋を着

用しケガには十分に注意して作業を行なってください。 

・本商品を開梱の際は構成部品に外観の不具合や異常がないことを必ず確認ください。万一お気づきの点がございましたら、ご使用前にお買い求

め販売店へ速やかにご相談ください。 

・作業は適切な設備と技能、専門知識のある整備士を有した店舗または認証工場にて脱着作業をご依頼ください。作業が適切に行なわれないと、

作業中やご使用中に車両や商品の損傷や不具合などに繋がる場合があります。 

・作業は周囲の安全を確保し、安全な場所で車両を安定させたうえで行なってください。 

・取り付けは各作業に適した工具をご使用ください。不適切な工具を使用すると部品の破損やケガをする可能性があります。 

・ボルトやナット類の締め付けにはトルクレンチを使用し、所定トルクまたは車両メーカー発行のサービスマニュアルで指示されたトルクで確実

に締め付けてください。 

・取り付け後に約 100km 走行しましたら各部を必ず点検整備し、必要に応じてネジの増し締めを行なってください。その後は約 500km 毎に

同様の作業を行なってください。 

 

・純正メインキーが加工された状態（カスタマイズされたキーノブなどにされている）でのご利用は

装着の想定をしていないため、お取り付け頂けません。あらかじめご了承ください。 

・本商品を装着したことによる物的損害や人的損害などの保証は一切お受けできません。また商品保証は本商品のみが対象になります。 

・本商品は素材や製造方法により製品個体差があります。塗装や小キズ、歪みなど程度の差がございます。 

・本商品はスチール製の塗装商品です。ご使用の環境や経年変化によらず使用損耗や素材劣化（サビ含む）が、早期から進行する場合があります。 

・定期的に各部の点検を行なってください。また塗装のはがれやキズ、サビなどが発生した場合は適切な補修を行なってください。補修せずに使

用すると素材劣化が促進され、本商品の破損だけでなく、車両へのダメージの原因となります。 

・本商品を取り付けた場合に車両側の取り付け面や、その周辺にキズが付く場合があります。 

・本商品、または本書でご紹介した商品は予告なしに価格や仕様を変更する場合がございます。あらかじめご了承ください。 

 

商品内容 

NO パーツ名 サイズ（ｍｍ） 数量 NO パーツ名 サイズ（ｍｍ） 数量 

① アウターカバー  1 ④ 六角穴付小ネジ M4x12 1 

② インナープレート  1 ⑤ スプリングワッシャ M4 1 

③ O リング  1     
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 取付方法                                           

【作業前の注意事項】 

・手順は取り外し部品の多い、2017-2019 レブル 250 を基に作成しております。 

・純正部品の取り外しや取り付けについては、メーカー発行のサービスマニュアルに従い、正しく行なってください。 

・作業を始める前に周囲の安全を確保し、車両を安定させた状態で転倒やケガなどに十分注意して作業してください。 
 

 01．ガソリンタンクの取り外し                                     

1. ソケットボルト（2 本）とカラー（2 個）を外し、シ

ングルシートを取り外します。 

 

2. バッテリーのマイナス端子を外し、接触しないように絶縁しておきます。 

3. ガソリンタンクを外す際、フレームを傷つけやすいので、ウエスや布ガムテープなどでガソリンタンク

左右のフレームを養生します。 

4. ガソリンタンクの後ろ側の純正Ｍ８ボルト(1 本)・ワッシャ(１ヶ)を外します。 

5. ガソリンタンクを後ろ側に 3～5ｃｍ程度ずらし、前側を外します。 

6. ガソリンタンク裏側のホース２本を外します。 

7. 燃料ポンプ部分の燃料ホースを外します。図を見てジョイントから外します。 

8. ガソリンタンク裏側の燃料ポンプハーネスの白いカプラを外します。 

⚫ 外したガソリンタンクは危険がない安定した平らな場所で保管してください。 
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1 クリップの爪を矢印方向に曲げます。

2.矢印の白い部分を押しながら

ガソリンタンク側

ジョイントを引いて外します。

ニップル

【燃料ホースジョイントの外し方】

 

..02．メインスイッチ ASSY の取り外し                                     

1. メインスイッチ 2P カプラ(丸型)*1・オプション 4P カプラ(白)・オプション 8P カプラ(黒)・フロントホ

イールスピードセンサ 2P カプラ(青)・バンクアングルセンサ 2P カプラ(黒)*1を取り外します。 

⚫ オプション 8P カプラ(黒)・フロントホイールスピードセンサ 2P カプラ(青)はメインスイッチブラケット

から取り外しておいてください。2020 モデル以降の LED 灯火仕様については、*1 のみの取り外しとな

ります。 

 ※2020 年以降モデルはカプラの色、場所が異なります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. メインスイッチASSYの純正六角穴付ボルト(2ヶ)を外し、左右のガソリンタンクマウントラバーを外し、

メインスイッチのキー差し込み部分を内側に押し込みながら、メインスイッチ ASSY を取り外します。 

 

3. メインスイッチを抜き取ったキーホールの樹脂カバーに付いているゴムカバーを取り外します。 

⚫ ゴムカバーはグロメット形状となっています。樹脂カバー内側よりゴムカバーの外周部を内側方向にめく

り、樹脂カバーの外側へ押し出して取り外します。 
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..03．メインスイッチ ASSY の取り付け                                     

1. メインスイッチを抜き取ったキーホールの樹脂カバー内側に②インナープレートをあてがい、メインスイッ

チ ASSY を元の位置に仮組みします。 

⚫ ②インナープレートは内穴の面取りが大きい側が見える（内側になるように）向きに合わせ、メインスイ

ッチ ASSY の純正六角穴付ボルト 2 ヶは手締めで仮組みの状態としてください。 

 

2. メインスイッチのキーシリンダーに③O リングを挿入します。 

⚫ Oリングは、キーホールの樹脂カバーとメインスイッチ ASSY のすき間にはまり込むように押し込んでお

きます。樹脂カバーの内側まで押し込まないようご注意ください。 

 

3. キーホールの樹脂カバーの丸穴上部の凸部に②インナープレートのネジ穴が見えるように内側よりおさえ

ながら回転させ、樹脂カバー外側から①アウターカバー、④六角穴付小ネジ、⑤スプリングワッシャにて仮

組みします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. メインスイッチ ASSY の純正六角穴付ボルト(2 ヶ：締付トルク 10Nm)、④六角穴付小ネジを締め付けま

す。*④六角穴付小ネジは小径ネジのためトルク管理ができません。⑤スプリングワッシャが緩み止めとな

りますので、定期的に増し締めを行なってください。 

 

5. 前項目 02.-２.から逆の手順で元通り組み付け、異常が無いことを確認すれば作業は終了です。 

 

 

 


